

## SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

### MONTEVIDEO, VIDIMO SE! KONAČNO NA VELIKOM PLATNU

#### Karte u prodaji za projekcije u bioskopu Cineplexx Delta City

Beograd, 14.01.2014. – Dugoočekivani nastavak filma „**Montevideo: Bog te video**“, koji je osvojio srca publike u regionu pre četiri godine, od ovog **četvrtka, 16. januara** ćete moći da pogledate u bioskopu **Cineplexx Delta City**. Tri dana kasnije, **19. januara** biće organizovana svečana premijera filma u bioskopu Cineplexx Kragujevac Plaza sa ekipom filma.

Drugi film koji nosi naziv „**Montevideo, vidimo se!**“ govori o učešću domaće fudbalske reprezentacije na Prvom zvaničnom svetskom prvenstvu u Montevideu, 1930. godine. Inspirisana istinitim događajima ovo je priča o istorijskom uspehu domaćeg sporta i nastavak prvog filma koji je opisivao dešavanja koja su prethodila samom Prvenstvu.

Fudbalska saga iz 1930. godine se nastavlja u glavnom gradu Urugvaja, gde se nakon napornog tronedelnog putovanja preko Atlanskog okeana, prva formirana reprezentacija tadašnje Kraljevine Jugoslavije našla među učesnicama Prvog svetskog prvenstva. Ekipa iz jedne male balkanske zemlje, kojoj svi daju minimalne šanse za uspeh, žrebanjem dobija za protivnike glavnog favorita prvenstva, reprezentaciju Brazila!

Predvođeni čvrstim entuzijazmom, vizijom i idejom zajedništva Tirke, Moša, Milutinac, Jakša i ostali momci iz tima, zahvaljujući svom talentu, mladošću i istrajnošću, ulaze na velika vrata sportske scene. Vest koja je obišla ceo svet je da je reprezentacija Jugoslavije osvojila treće mesto na Svetskom prvenstvu!

Režiju filma „Montevideo, vidimo se!“ potpisuje Dragan Bjelogrić, dok glavne uloge tumače Miloš Biković, Petar Strugar, Armand Assante, Viktor Savić, Elena Martinez, Branko Đurić i Predrag Vasić.

Karte za film „Montevideo, vidimo se!“ su već u prodaji, više informacija na sajtu [www.cineplexx.rs](http://www.cineplexx.rs)!

#### Kontakt za medije:

Aleksandra Garić

Cineplexx Srbija

Mob: 064/827.97.27

E-mail: [aleksandra.garic@cineplexx.rs](mailto:aleksandra.garic@cineplexx.rs)